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O faptă bună ce va dăinui peste ani ! 
Ne-au mai rămas doar 7 strane de achitat.  În dorința de a îmbunătăți cât mai mult imaginea interioară a bisericii noastre, care în altar nu avea strane, ținând cont și de starea avansată de degradare a stranelor existente, dar și de lipsa de unitate a mobilierului prin intercalarea a patru modele de strane de diferite proveniențe, am început din această vară un amplu program de înzestrare prin comandarea unui set complet de strane noi.   În cursul zilei de vineri, 9 decembrie a.c., au  fost completate şi ultimele două strane în pronaosul bisericii, astfel încât tot spaţiul din biserică să fie sistematizat corect.  Facem un apel către toți cei ce doresc să-și înveșnicească numele printr-o donație destinată celor care, peste sute de ani, în această biserică, odihnindu-și în strană neputințele la ceas de rugăciune, își vor pomeni binefăcătorii.  Ne-au mai rămas doar 7 strane de achitat. Așadar, aveți o șansă, poate unică în viață, pentru a face o astfel de donație bisericii noastre ! 
Puteţi direcţiona 2% din impozitul pe 

 venitul dvs. pentru lucrările şi activităţile 
pe care le susţine 

 PAROHIA “TOMA COZMA” 
Datele noastre necesare pentru Completarea Formularului 230 sunt:  
•   Numele Asociatiei : PAROHIA “TOMA COZMA” 
•  CIF (Codul de Identificare Fiscală): 11198095 

•   Contul Organizaţiei în format IBAN: RO38 RZBR 0000 0600 0027 6450  
•ATENŢIE: La formularul 230 trebuie anexat obligatoriu, în copie, formularul 210— “Fişa fiscală”, care se obţine de la angajator.  DETALII şi INFORMAŢII: 
•Oficiul Parohial, tel: 0741 706 602 
•Direct la Pangarul bisericii Parohia “TOMA COZMA” vă este un partener credibil ! 
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Duminica lui Zaheu 
Program liturgic săptămânal 

♦Duminica și în sărbătorile cu cruce roșie, la ora 8.00 - Slujba 
Utreniei, urmată de Slujba Sfintei Liturghii și cuvenitele pomeniri pentru cei răposați. 

♦Marţi, ora 18.00 - Acatistul 
Sfintei Mari Muceniţe Ecaterina ocrotitoarea bisericii și parohiei noastre. Am considerat de cuviință să adăugăm și noi această rugăciune la cinstirea deosebită de care se bucură sfânta Mare Muceniță Ecaterina în întreaga creștinătate, dar și la evlavia arătată de banul Toma Cozma și soția sa Ecaterina, care i-au dedicat al doilea hram al bisericii pe care au ctitorit-o cu mai bine de două veacuri în urmă. De asemenea, având în vedere și faptul că biserica noastră deține două icoane deosebite ale Sfintei Mucenițe Ecaterina, lucrătoare a numeroase fapte minunate de-a lungul secolelor, suntem încredințați că această rânduială de rugăciune va fi mult folositoare tuturor celor ce cu credință ne vor fi alături întru cinstirea sfintei noastre ocrotitoare.  

♦Vineri, ora 18.00 - Taina Sfântului Maslu 
♦Sâmbăta și în zilele ce preced sărbătorile însemnate în 
calendar cu cruce roșie, la ora 18.00 se oficiază Slujba Vecerniei 

Evanghelia duminicii  
(Luca 19, 1-10)   

1. Şi intrând, trecea prin Ierihon, 2. Şi iată un bărbat, cu numele Zaheu, şi 
acesta era mai-marele vameşilor şi era 
bogat. 
3. Şi căuta să vadă cine este Iisus, dar nu 
putea de mulţime, pentru că era mic de statură. 
4. Şi alergând el  înainte,  s-a  suit într-un 
sicomor, ca să-L vadă, căci pe acolo avea să 
treacă. 
5. Şi când a sosit la locul acela, Iisus, 
privind în sus, a zis către el: Zahee, coboară-te degrabă, căci astăzi în casa ta trebuie să 
rămân. 
6. Şi a coborât degrabă şi L-a primit, 
bucurându-se. 
7. Şi văzând, toţi murmurau, zicând că a intrat să găzduiască la un om păcătos. 
8. Iar Zaheu, stând, a zis către Domnul: Iată, 
jumătate din averea mea, Doamne o dau 
săracilor şi, dacă am năpăstuit pe cineva cu 
ceva, întorc împătrit. 
9. Şi a zis către el Iisus: Astăzi s-a făcut mântuire casei acesteia, căci şi acesta este 
fiu al lui Avraam. 
10. Căci Fiul Omului a venit să caute şi să 
mântuiască pe cel pierdut. 

 

 
Asociaţia Toma Cozma reorganizează la parohia noastră, în fiecare duminică, ora 14.00,  Cursul gratuit de CANTO, coordonat de domnişoara Daniela-Mihaela Cojocaru. Cursul este 

destinat în principal copiilor, elevilor, studenţilor şi tinerilor interesaţi.   
 Înscrieri la: tel. 0741 706 602 (Orange), 0761 621 994 (Cosmote), redactor_sef@yahoo.com 

Foto Adrian Cuba  
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Averea — un dar de la Dumnezeu, 
chivernisit cu responsabilitate şi în 

folosul semenilor noştri  
 Atunci când vrei să îţi faci un bilanţ al vieţii, 

primul lucru care îţi vine în minte este de la ceea ce ai 
pornit din punct de vedere material şi ceea ce ai reuşit 
să faci. Vrem sau nu vrem, am devenit fiecare dintre 
noi un mic contabil al propriei sale vieţi. Şi astfel, 
ajungem până într-acolo încât şi în relaţia noastră cu 
Dumnezeu cântărim beneficiile şi atunci când 
constatăm că această relaţie a noastră cu Dumnezeu 
nu este suficient de eficientă pentru noi, ne 
descurajăm, ne întristăm, ne îndepărtăm. Te trezeşti 
dintr-o dată tocmai tu, cel care erai ataşat de 
Dumnezeu şi mergeai regulat la biserică, te trezeşti 
spunându-ţi ţie însuţi că nu are nici un rost pentru că 
nu te-ai folosit din punct de vedere material.  

Cine nu are averi ? Până şi ucenicii care Îl urma 
pe Mântuitorul Iisus Hristos tot aveau câte ceva al lor. 
Nu este om care să nu aibă nimic al său, nu este om 
care să fie străin de verbul a avea. Mântuirea spre 
care aspirăm, pentru care ne ostenim, devenirea 
noastră umană pe care o urmărim în cele mai mici 
detalii pe parcursul existenţei pământeşti rămâne 
mereu un dar al lui Dumnezeu, după cum un dar al lui 
Dumnezeu este tot ceea ce avem. Trebuie să fim 
atenţi că Hristos nu a condamnat niciodată bogăţia în 
sine, ci condamnă patimile pe care aceasta le poate 
angaja în sufletul omului îndepărtându-l de 
Dumnezeu.  

Pentru că iată, numai dacă vom cerceta între 
personajele biblice, vom găsi un om foarte bogat care 
este şi punct de referinţă în Rai: Părintele Avraam. 
Acesta era unul dintre cei mai bogaţi oameni din 
istoria poporului evreu, dar aceasta nu l-a îndepărtat 
nici o clipă de Dumnezeu. Atunci când Dumnezeu i-a 
cerut să lase toate şi să vină în Ţara Făgăduinţei, le-a 
lăsat fără nici o îndoială în suflet. A plecat sărac într-
o ţară bogată unde a devenit şi mai bogat. Cât era de 
ataşat de Dumnezeu Părintele Avraam, ne arată acea 
întâmplare prin care Dumnezeu îi cere lui Avraam să 
aducă drept jertfă pe unicul său fiu. Pentru el, mult 
doritul copil, nădejdea bătrâneţilor şi a seminţiei sale, 
nu putea fi mai presus de relaţia cu Dumnezeu.  

Am putea găsi o comparaţie cu sistemul de 
lucru al societăţii de astăzi, atunci când omul are un 

surplus de venituri sau de bunuri: există sistemul 
bancar, unde nu poţi câştiga decât numai în măsura în 
care te detaşezi de ceea ce ai. Nu poţi dobândi bani 
dacă nu îi laşi undeva depuşi, să te eliberezi de ei. Cu 
atât mai mult însă, iată Hristos oferă imaginea celei 
mai profitabile afaceri din viaţa omului care este 
relaţia sa cu Dumnezeu. Tot ceea ce oferi pentru 
Dumnezeu, întotdeauna primeşti cu dobândă. Spune 
un proverb că Dumnezeu nu rămâne dator niciodată.  

Şi atunci care este atitudinea noastră corectă 
faţă de ceea ce avem ? Iată, ne-o oferă, cum spuneam, 
Părintele Avraam. Întâi de toate să priveşti bogăţia pe 
care o ai ca fiind un dar al lui Dumnezeu, nu o 
dobândire firească ca urmare a unor merite personale, 
proprii. Atunci când te lansezi într-o afacere şi 
aceasta merge bine, mai greu îţi poţi aduce aminte că 
Dumnezeu ţi-a dăruit, ci obişnuieşti a te gândi: ce 
bine mi-a mers, cât am fost de isteţ, cât am fost de 
diplomat, cât de bine am reuşit să evaluez situaţia. 
Dumnezeu ne dăruieşte multe, important este ca noi 
să vedem aceste daruri. De ce ? Pentru că Dumnezeu 
este foarte generos, dar Dumnezeu nu oferă gratuităţi. 
Dumnezeu întotdeauna îţi oferă pentru că aşteaptă ca 
ceea ce ţi-a oferit să fie valorificat, pus în valoare aşa 
cum se cuvine. Ne înşelăm de foarte multe ori 
crezând că Dumnezeu lucrează cu gratuităţi. Nu este 
deloc aşa. De aceea, atunci când ai, primul lucru pe 
care trebuie să îl faci este să fii responsabil faţă de 
ceea ce ai. 

Cea de-a doua atitudine pe care trebuie să o ai 
faţă de bunuri este să te gândeşti ce ar fi făcut 
Dumnezeu cu ceea ce am eu, ce-ar vrea Dumnezeu să 
facă cu ceea ce îmi dăruieşte mie. Pentru că practic, 
atunci când primim ceva în dar de la Dumnezeu, noi 
devenim mâinile lui Dumnezeu, noi lucrăm pentru 
Dumnezeu cu ceea ce avem şi de aceea Mântuitorul 
Hristos face adeseori trimitere spre responsabilitatea 
faţă de bunuri.  

Şi, în sfârşit, cea de-a treia atitudine pe care 
trebuie să o avem cu bunurile şi cu averea pe care 
Dumnezeu ne-o dăruieşte, este să le transformăm într-
un instrument al iubirii faţă de semen. Cum să fac eu 
ca bucuria pe care Dumnezeu mi-a dăruit-o să o 
împrăştii între oameni, să o ofer şi eu altora ?!  

 
 

Pr. Mihai Mărgineanu  
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Sărbătoriții săptămânii    Săptămâna aceasta se constituie într-un 
fericit moment aniversar, pentru câteva persoane 
dragi nouă. 

 Ziua de astăzi, 22 ianuarie, este un fericit 
popas aniversar pentru domnul doctor Ciprian 
Danielescu, membru activ în consiliul parohial.  

 Gânduri alese şi urări de felicitare îndreptăm 
tot pentru ziua de astăzi, 22 ianuarie, către PC 
Pr. Ion Vicovan, prieten al parohiei noastre și 
participant la multe dintre slujbele oficiate în 
biserica noastră.  

De asemenea, ţinem să îi felicităm pentru ziua 
de marţi, 24 ianuarie şi miercuri, 25 ianuarie, pe 
domnii Marius Mandea şi, respectiv, Viorel 
Raveica, susţinători ai parohiei noastre.  

 Tot în această săptămână ne bucurăm de un 
frumos popas aniversar vineri, 27 ianuarie, când 

își serbează ziua de naștere domnul Alexandru 
Losonczy, un drag prieten şi susţinător al 
parohiei noastre.  

 Vineri, 28 ianuarie, îl sărbătorim pe unul 
dintre tinerii noştri, Bogdan Cernea, care se 
implică în diversele acţiuni de la parohie.    
  

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tuturor le dorim multă sănătate, frumoase 

împliniri şi bucurii, alături de cei dragi și rugăm 
pe Bunul Dumnezeu să îi aibă în paza Sa !  

 

La mulţi ani!  


